

它还未出现在江湖之中,可江湖里关于它的传说却一波又一波,从未停歇。它,就是iPhone5。

按照计划,苹果公司将在美国时间9月12日(周三)的发布会上推出新一代iPhone,并于9月21日(周五)正式发售。

随着发布日期的临近,关于iPhone5的消息也再次成为网上的焦点。

日前,演员林志颖通过微博发了一条关于iPhone5的消息,不仅指出新一代iPhone在外形上的改进,还在微博中贴出了自己与样机的多张图片。随即,该微博便成为网上焦点,引发了众网友对其真假的猜测和争论。 见习记者 赵柳影

林志颖微博 曝光 iPhone5"样机"

引发众网友猜测真假

IPhone5 网上预订均价 7000 元

1 iPhone5样机微博曝光,网友争论加吐槽

"今天证实了iPhone5的确将变得更长,并采用与iPad相同的铝合金材质,同时也因采用4寸荧幕,厚度更薄,但我觉得手感差不多,不过耳机插孔也改为在底部。在连接器方面,iPhone5将不再使用标准30 pin的连接器,改用较小的19 pin 的连接器。"9月1日晚,林志颖发出此微博,并附上多张iPhone5样机的图片,从正面、侧面、背面等多个角度向网友展现新一代iPhone。此微博一出,短短几天时间,网友评论量过万,转发量更是高达17万。

然而,查看评论内容,记者发现,即便身为知名演员,林志颖爆出的iPhone5也

让众多网友十分怀疑。有网友称,图片中贴出的并不是真正的 iPhone5 的样机,而是根据之前苹果发烧友的猜测拼凑出来的,并且在网上有模型销售。也有网友根据此样机开始吐槽,觉得跟 iPhone4S 并无大的差别,如果真是样机,会导致中国的很多果粉失望。

"明显不是真的,看着像是从小作坊生产出来的,乔布斯走后,苹果的新产品越来越缺少惊艳感了。"网友"张遥 yangtse"说。"是不是小志想通过这种方式提高自己的名气啊?这样机一看就是拼凑的。"网友们也怀疑此微博是林志颖的一次自我炒作。

成品油价10日再迎上调窗口 预计每吨涨500元

新华社石油价格系统8月31日发布的数据显示,截至8月30日,三地原油移动均价变化率已达6.87%,而9月10日将满足成品油价格调整的"22个工作日"的条件,成品油价格可能再次上调。

分析人士认为,近期国际油价维持高位 震荡或小幅回落的可能性较大。如果三地 原油价格维持目前水平,到调价窗口开启 日,三地变化率预计将是8%左右,预计发改 委最终宣布的汽柴油调价幅度将高于上次 390元/吨的涨幅,预计可能达500元/吨。

今年以来,国际原油价格一直受全球经济政策宽松和中东地区地缘危机两个因素

的支撑

分析人士认为,近期一些利空因素对油价已经显现出打压趋势。锦泰期货分析师陆辉在研报中表示,近期原油利空因素较多,例如,欧债问题的不确定性抑制风险偏好,美国和国际能源署可能释放原油储备,美元中期难以持续弱势,欧美国家9月、10月传统需求淡季来临。他认为,油价近期大幅上涨的概率不大,很可能延续高位整理。

分析人士认为,此次成品油价上调将利好炼油板块,再加上进口原油价格回落,预计9月国内石油公司炼油板块的业绩将得到提升。 据《中国证券报》

相关 国内航线将上调燃油附加费

记者3日从携程旅行网了解到,继多家航空公司上调9月国际航线燃油附加费后,从9月5日起,国内航线亦呈上调格局,上调幅度为10元到30元人民币不等。

据悉,携程旅行网已收到厦门航空等航空公司和中国民航信息集团的通知,自9月5日起,成人旅客乘坐800公里(含)以下航段,燃油附加费上调20元,由50元调整至70元;800公里以上航段,上调30元,由100元调整为130元。儿童旅客乘坐航段的燃油附加费上调10元,800公里(含)以下航段,由20元上调为30元;800公里以上航段,由

50元调整为60元。按成人全票价10%计费的婴儿则免收燃油附加费。

业内人士指出,国内航线燃油附加费的 涨跌幅度具有一致性,目前虽仅有部分航空 公司通知上调,但根据燃油附加费联动机 制,9月份国内航线燃油附加费上调已成定 局。 据新华社电



2 网上出现iPhone5预购业务,预订均价7000元

不管贴出的iPhone5样机是真是假,总而言之,关于iPhone5的讨论又一次成为网上的焦点,甚至淘宝网上已经有了预购业务。

昨日,在淘宝网输入"iPhone5预订",出来的相关信息有21条,并不算多,浏览之后,记者发现网上iPhone5预订价格并不统一,从5000元到9999元不等。其中,7000元左右的价格为大多

数,和当时iPhone4S的预订价差不多。

虽然各个网店的浏览数量还算不错,但是查看其评价详情和交易记录,发现大部分网店均为0。"现在预订的买家并不多,一是对网店的不信任,二是担心iPhone5的改变并不多,没有想象中的好,价钱太贵买了不值。"一家网店店主说。

